ASUS GeForce GT 730(90YV0HN0-M0NA00) ASUS GeForce GT 730 - EVO Edition - carte graphique - GF GT 730 - 2 Go GDDR3 - PCIe 2.0 profil bas - DVI, HDMI, VGA - san ventilateur



La carte ASUS GeForce GT 730 est une carte graphique mono-emplacement àrefroidissement passif qui permet une productivitésilencieuse sur plusieurs moniteurs.

Mise en avant

Le profil de fréquence d'horloge du GPU permet de réduire la consommation d'énergie de 17 %

Le refroidissement passif silencieux permet d'atteindre 0 dB - parfait pour les PC home cinéma et les centres multimédia silencieux La technologie Auto-Extreme utilise l'automatisation pour améliorer la fiabilité

Prise en charge de 3 écrans - connectez jusqu'à 3 moniteurs pour améliorer le multitâche

GPU Tweak II permet de régler les performances de manière intuitive, d'effectuer des contrôles thermiques et de surveiller le système

Les atouts

Refroidissement passif

La conception àrefroidissement passif crée un espace de travail plus silencieux.

Efficacitéénergétique accrue

La carte ASUS GeForce GT 730 présente un profil de fréquence d'horloge GPU réviséqui réduit la consommation d'énergie de 17%,ce qui en fait la carte graphique idéale pour les rigs ultra-compacts et les HTPC àfaible bruit.

Conception àfente unique

Le design compact àemplacement unique augmente la compatibilitéavec d'autres périphériques PCIe et permet même d'empiler plusieurs cartes ASUS GeForce GT 730 dans un système.

Prise en charge de 3 écrans

La carte ASUS GeForce GT 730 est une carte graphique compacte avec trois sorties (HDMI,DVI et D-Sub) qui peut prendre en charge jusqu'àtrois écrans en même temps pour une utilisation multitâche pratique.

Technologie Auto-Extreme

La technologie Auto-Extreme est un processus de fabrication automatiséqui établit de nouvelles normes dans l'industrie en permettant de réaliser toutes les soudures en une seule passe. Cela réduit la contrainte thermique sur les composants et évite l'utilisation de produits chimiques de nettoyage agressifs,ce qui a pour effet de réduire l'impact sur l'environnement,de diminuer la consommation d'énergie pour la fabrication et d'obtenir un produit plus fiable dans l'ensemble.

SPECIFICATIONS PRINCIPALES

Description du produit	ASUS GeForce GT 730 - EVO Edition - carte graphique - GF GT 730 - 2 Go
Type de périphérique	Carte graphique - profil bas
Type de bus	PCI Express 2.0
Moteur graphique	NVIDIA GeForce GT 730
Mémoire	2 Go GDDR3
Horloge principale	927 MHz
Noyaux CUDA	384
Horloge de la mémoire	1800 MHz
Interface mémoire	64 bits
Résolution maximale	3840 x 2160
Nombre maximum de moniteurs	3
Interfaces	HDMI ¦VGA ¦DVI-D (liaison unique)
APIprises en charge	OpenGL 4.6

Sans ventilateur	Oui
Dimensions (LxPxH)	3.9 cm x 17 cm x 6.9 cm

Spécifications détaillées

Général

Type de périphérique	Carte graphique - profil bas - san ventilateur
Type de bus	PCI Express 2.0
Moteur graphique	NVIDIA GeForce GT 730
Horloge principale	927 MHz
Noyaux CUDA	384
Résolution maximale	3840 x 2160
Nombre maximum de moniteurs	3
Interfaces	HDMI VGA DVI-D (liaison unique)
APIprises en charge	OpenGL 4.6
Fonctions	Technologie AUTO-EXTREME,Passive Cooling Solution,HDCP

Mémoire

Taille	2 Go
Technologie	GDDR3 SDRAM
Fréquence d'horloge effective	1800 MHz
Largeur de bus	64 bits

Configuration requise

Divers

Accessoires inclus	2 supports de fixation extra-plat
Logiciel(s) inclus	Pilotes d'affichage, ASUS GPU Tweak II
Normes de conformité	HDCP 2.2
Largeur	3.9 cm
Profondeur	17 cm
Hauteur	6.9 cm